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B-SOS
“B-sos rock”


- Nunca más
- Somiant despert
- Chica tonta
- Perdiendo el tiempo
- Vivir así
- Hoy vas a cambiar

A primers del 2012 es varen formar a Sant Carles de la Ràpita (al sud, per les terres de l’Ebre), aquesta jove formació que fan un rock fresc amb potents melòdies ben marcades per  les seves guitarres.


En aquest curt període de temps, s'han fet amb un repertori propi, amb poc més d'una desena d'actuacions, ja han volgut entrar en un estudi -els AireStudios (Tortosa-TGN)-,  i s'han llançat amb aquest seu primer disc; a això li podríem dir creure i tenir seguretat en el que fan.


La bona marxa de la banda en els seus directes, la seva predisposició a passar-s'ho bé a l'escenari fan contagiar ràpidament al públic; tot sembla propici que ràpidament es faran un lloc en l'escena musical, sinó, temps al temps. Segueix els seus passos!


El grup aporta variades influències dins el rock més proper com ara els Pereza, El canto del loco, Melendi, Fito & Fitipaldis, Marea, Extremoduro, i també del rock català dels Lax'n'Busto o dels Sopa de cabra. 

Encara que les seues cançons són per a tots els públics, on es troben més còmodes és
enfront del públic més jove.


Després del senzill "Chica tonta" i "Somiant despertar", amb el qual han estat fent directes per València, per tota la província de Tarragona i pel nord de Castelló.


Ara presenten nou single amb el seu "Perdent el temps" de què disposen del videoclip a YouTube http://youtu.be/5uO_GgpNvgQ




La formació de B-SOS:
Josep  : veu
Elias : guitarra
Josep Ramon : guitarra, piano i veus
Joel : baix
Kevin : bateria

promo@psm-music.com
www.psm-music.com/bsos
@psmmusic
contacta@bsosrock.com
www.bsosrock.com
@BsosRock
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