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ROSAS DORADAS, UN BUEN PRINCIPIO

CUARTO OSCURO tienen aún una corta historia que se inicia en Marcilla (Navarra) a finales de 2005, cuando cuatro músicos procedentes de bandas como Peta Z o Desafio, encontraron que tenían los suficientes puntos en común como para iniciar una nueva aventura.

LJ (voz y bajo), Oscar (guitarra y coros), Txiki (guitarra y coros) y Mikel (batería) se pasaron todo el 2006 encerrados en su local de Marcilla dando forma a sus primeras canciones y puliendo un estilo que finalmente quedó definido como “rock metal”.

2007 fue el año en que se dieron a conocer con una primera maqueta de 6 canciones y un total de 20 conciertos, incluido el teloneo a los norteamericanos The Chelsea Smile en Lekunberri.

El rodaje fue satisfactorio hasta el punto que llamaron la atención de la agencia de management “Rock Star Management” y se vieron a punto como para encerrarse en el Estudio Sonosfera de Calahorra (La Rioja) para producirse ellos mismos y grabar el que ya es su primer disco.

CANCIONES QUE NO DEJAN INDIFERENTE
“ROSAS DORADAS” son 11 canciones de rock contundente con voz melódica y letras intimistas entre las que llaman poderosamente la atención la adaptación que han hecho de la popularísima “SILDAVIA” de La Unión (imposible no fijarse en ella) o la penetrante “CAMALEÓNICA”, una de esas canciones que no sabes por que, pero que termina clavandose en la matería gris. Atención tambien a “FÁCIL DE AMAR”.
De ambas canciones tendremos videoclip. El de “SILDAVIA” rodado en parte en la vieja estación de tren de Marcilla (¿Para que ir mas lejos?) y en escenarios naturales, cuenta además con la colaboración de amigas del grupo.
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