
“SEÑALES”  es la canción que sirve de presentación y adelanto a “Electric raga” el cuarto disco en la trayectoria de HONDONERO, uno de los grupos referencia en cuanto a pop-rock con guiños al power pop y el garage en Andalucía. En activo desde principios de los 90 la banda de los Hermanos Mateo ha sabido adaptarse a los tiempos, puliendo y creando un sonido propio que lo hacen reconocibles a los primeros acordes. La canción que protagoniza el VIDEO CLIP que le sirve de presentación es claramente power-pop  clásico, pasado por el tamiz rockero del cuarteto, letras visionarias y un ímpetu que los acerca a las melodías de la Granja, Stereophonics o los Flaming Groovies.   

Hondonero tienen un amplio bagaje discográfico, son el claro ejemplo de grupo de fondo,  de la creencia y constancia en el trabajo, de superarse disco a disco, de esos grupos que llevan como estandarte la sinceridad. Han compartido escenarios con bandas de todo pelaje (todo un acontecimiento abrir para los neoyorquinos Dictators en Granada el pasado año  aunque también lo hemos hecho para Iguana Tango, Revolver, Killer barbies, Matamala, Super Skunk, Javier Ruibal, Boikot,  Porretas, Digital 21, La Barbería del sur, Hechos contra el decoro, Baron Rojo, Desperados, Tabletom, etc), asimismo se han presentado en salas carismáticas (Sala "El Sol" o “El templo del gato” de Madrid) los Forum de la FNAC de media España o los "Conciertos de Radio 3" de R-3 TVE2.



Los malagueños ya protagonizaron un anterior video clip correspondiente a su segundo album “Salto al vacio” que fue programado en canales como SOL MUSICA, Canal 2 Andalucia, Canal 33, ETV, etc, ahora presentan su  reciente producción, un video-clip con el tema “Señales” dirigido por el productor inglés Martin Ellerbeck (Genius Productions) cuyos exteriores fueron grabados durante su actuación en la Caseta de la Juventud de la Feria de Málaga 2004  y que será mostrado a todas las TV estatales, asimismo estarán presentando las canciones que conforman su nuevo album  por escenarios de todo el pais durante el año 2005.
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Discografía: 





Albumes:


Lp. Tensión – Cambaya Records 1992


CD. “Salto al vacio” Magic-Submarine Records (1997)


CD. Blacksoul´s club – SONIC TITAN – EL DIABLO Distribución (2000)


CD.Electric Raga – SONIC TITAN  (2005)





Video-clips:


Salto al vacio (1998). Dirigido por Pedro Temboury.


(Incluido como pista CD-rom en el album Blacksoul´s club.


Señales (2005). Dirigido por Martin Ellerbeck.





Albumes compartidos:


Lp. recopilatorio “Screamin & shoutin” SUBTERFUGE (1993)


Casette recopilatorio “Efervescente pop” MUSICA EN B& N (1994)


EP “7” “El sur también existe” (1995) (Hondonero/Pesadilla Electronica).


CD. Recopilatorio “La Movida – Amigos de lo ajeno” tema: Mas vale ser  punkie..” PUSSYCATS RECORDS. (1997)


CD. Recopilatorio – COL 46 – Sala EL Local (Mataró- Barcelona) tema: Salto al vacio. La Col Records (1997)


CD. Recopilatorio – Don Diablo I. Tema: Pasajeros. El diablo distribución.


CD. Recopilatorio – Boquerones solidarios 2000. Servicio Juventud Diputacion de Málaga. Tema: Blacksoul´s club.


CD. Recopilatorio – “Canciones de cuna y rabia – Homenaje a 091”. Criminal Records 2002. Tema: “En el laberinto”.








